

Выпускница Политеха Наталья Исаева - трижды победительница «Битвы сезонов» конкурса «Лидеры России»



Выпускница Политеха Наталья Исаева - трижды победительница «Битвы сезонов» конкурса «Лидеры России»

В конце августа состоялась «Битва сезонов» между финалистами и полуфиналистами конкурса «Лидеры России» разных лет. За время, прошедшее с 2017 года, когда стартовал флагманский проект президентской платформы «Россия — страна возможностей», многие из его участников продвинулись в карьере или поменяли направления деятельности, более трехсот человек получили назначения на высокие должности, в том числе государственные. Но после финала история развития лидерского сообщества не заканчивается — лучшие управленцы страны продолжают общаться, обмениваться идеями и участвовать в разнообразных проектах. Одним из них стало соревнование «Битва сезонов».

В течение двух дней в Сенеже 198 победителей, финалистов и полуфиналистов конкурса «Лидеры России» решали кейсы от регионов, встречались с наставниками, предлагали свои идеи для развития отдельных отраслей.



«Сегодня очень мало вызовов, которые можно решить в одиночку. Цель „Битвы сезонов“, конечно, не в соревновании. Очень важно, чтобы, двигаясь вперед, вы могли бы больше помогать друг другу. Мы хотим, чтобы после „Лидеров России“ у вас было по 200-300 новых друзей, успешных, целеустремленных, и тогда каждый из вас станет еще сильнее. Готовность отдавать и помогать другим не проверить никакими тестами, но именно это умение отличает лидера от обычного управленца», — сказал первый заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации, член Наблюдательного совета АНО «Россия — страна возможностей», наставник конкурса «Лидеры России» Сергей КИРИЕНКО.

Основными для конкурсантов стали пять региональных кейсов, которые представили губернатор Самарской области Дмитрий АЗАРОВ, ректор Московского авиационного университета Михаил ПОГОСЯН, старший вице-президент по работе с массовым сегментом ПАО «Ростелеком» Антон ГОДОВИКОВ, ректор корпоративного университета ПАО «Газпром нефть» Илья ДЕМЕНТЬЕВ, министр транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области Алексей ГЕРЖИК. Также участники искали решения, как обеспечить высокопрофессиональными кадрами авиационную промышленность России, повысить транспортную доступность Московской области и т.д.

Результаты у всех были почти равные, но на несколько сотых балла соперников

опередила команда сезона 2019 — 2020 года, того самого, в котором участвовала и победила выпускница Политеха 2010 года Наталья ИСАЕВА.

Кроме командного зачета был еще индивидуальный. И в нем среди 198 участников «Битвы сезонов» победителями стали восемь человек, в том числе единственная девушка — тоже наша Наталья. *«Это было очень здорово — соревноваться среди таких сильных участников и победить, — рассказала она. — В отличие от полуфинала и финала „Лидеров России“, где организаторы ставили обязательное условие — чтобы в команде, работающей за одним столом, не было знакомых между собой людей, сейчас за столами как раз находились участники, которые друг друга знают. И оказалось, что работать с теми, кого ты знаешь, с кем дружишь, иногда сложнее, чем с незнакомыми. С одной стороны, хочется поддержать друга, но если точки зрения не сходятся, то важно отстоять свою позицию. Я оказалась в одной команде со своей подругой. У нас с ней разные взгляды на мир, за столом мы высказывали противоположные точки зрения и часто инициировали дискуссию. Но в итоге удалось сохранить дружеское настроение и найти в споре истину. И в такой атмосфере получилось конструктивно поработать с людьми, которых ты знаешь, это было интересно и продуктивно».*

Наталья удостоилась награды также в номинации «Лучший звук» — за музыкальный номер в неофициальной части конкурса. *«Организаторы решили провести церемонию награждения в стиле вручения Оскара и сделали несколько номинаций. На одну из них „Лучший звук“ номинировали четырех человек из тех, кто пел и играл на гитаре во время музыкального вечера, где я тоже исполнила несколько песен под гитару. Было очень приятно, что меня выбрали, тем более что приз вручал Михаил Гусман», —* рассказала победительница.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью по информации лидерыроссии.рф.